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TPATITES ITIPOATQIIKES EEETASEIZ MAIOY- IOYNIOY
ZTHN AATEBPA

To Bépata AEN Ba petagepBovv oto vabapd. Na araviioete oe ha ta Béuata
Ov amavtioeig vo yoagov 0to xabaod
To oyquata uwoeovv va. yivouy xat ue LoAupt

Ofua A
210 YOOTTO 00C VO YOAWETE TOV 0eBud g mpdtaong xat dimha tn AEEN ZQETO 1

AABOZ, av elvar cmwot) ) AdBog avtioTolya.

AL - f#0<<a#01 £#0

A2 |x>-3=xeR

A3. Av a-y <0 161e n eElowon ax®+ Bx+y =0 éxelL §V0 mEAYUATIHES RaL AVIOES
otCec.

A4Two nd40e a, >0 %ot v Betind axrépalo LoyUeL ‘(/m =Va+ ‘(/E

AS. H améAvtn 1w »abe Betinov apbuov eivar o idlog o aplbude.

Mov 10

B. Av m eElomon ax’+Bx+y =0, a =0 €yeL 0ileg X, X, VO ATOOE(EETE GTL X, +X, __b NOLL
(24
_7
X X, =4 . Mov. 15
o
Oféna B
a) No Miogte v aviowon: [2x—1<7 Movddeg 9
B) No AMioete tqv aviowon: |x-1> 2. Movddeg 9

v) Mg yonom tov dEova Twv TeayuaTikdy aolbudv vo Peelte Tic ®oLveég MIOELS TV
AVIODOEWY TOV EQMTNUATOV ) ot B) oL VO TIC YOAWETE O LOPYPT dLAOTHUATOC.

Movadeg 7



Ofua I

. . ) x> —x—12
Alveton n ovvapmon ue no f(X)=———
X® —4X
I'l.Na Boebel 1o medio opLonov e (Movddeg 5)
I'2.Na amlomomBel o tomog e f (Movadeg 7)
I'3.Na Mbel n eElowon |f(X)| =2. (Movddeg 8)

I'4.Na foebovv, edv vrtdoyovy, Ta onuelo Touig TS Yoagurig tapdotaons tne T ue

TOVGS GEovec. (Movaoeg 5)
Ofua A

Ou whevpég x, nat x, evég opBoymviov eival piteg tng eElomong x* —2x+4(2-1)=0, ue
1€(0,2).

o) No Poeite

i. TNV mepiuetpo I1 Tov opBoymwviov. Movddeg 6

ii. To gufaddv E tov opbBoymviov mg ovvapTnom Tou A. Movddeg 6

B) No delEete 6L E<1, yio »dBe 1€(0,2). Movddeg 7

v) Na Poeite v twuij Tov 1€(0,2) Yo v omoia 1o eupaddv E tov opboymviov

yivetan uéyroto, OnAaodn oo ue 1. T umwopeite va meite td1e Yo T0 0000YHVLO
Movddeg 6
Ko Emrvuyia!
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